

2025年2月21日

各 位

会 社 名 スター・マイカ・ホールディングス株式会社

代表者名 代表取締役社長 水永 政志

(コード 2975 東証プライム)

問合せ先 執行役員 長谷 学

T E L 03-5776-2785

U R L https://www.starmica-holdings.co.jp/

## 中核事業会社における役員等の異動に関するお知らせ

中核事業会社であるスター・マイカ株式会社における 2025 年 2 月 21 日付の役員等の異動について、 下記のとおりお知らせいたします。

併せて、2025年2月21日以降の当社グループの役員体制についてお知らせいたします。

記

#### 1. 役員等の異動

## (1)就任

氏名	新役職名	現役職名
堀 大輔	取締役 企画統括 兼 経営企画部長	企画統括 兼 経営企画部長
廣瀨 雄吾	執行役員 営業統括	営業統括

## (2)退任

氏名	現役職名
小滝 一彦	取締役

<sup>※</sup>本日の第24回定時株主総会終結の時をもって、任期満了に伴い退任となります。

# 2. 2025年2月21日以降の当社グループ役員体制 スター・マイカ・ホールディングス株式会社

氏名	役 職 名
水永 政志	代表取締役社長
小滝 一彦	取締役(監査等委員)
矢野 裕史	取締役(監査等委員)
和田 哲夫	取締役(監査等委員)
三枝 和	取締役(監査等委員)
長谷 学	執行役員
堀 大輔	執行役員

# スター・マイカ株式会社

氏名	役 職 名
水永 政志	代表取締役社長
長谷 学	取締役
堀 大輔	取締役
矢野 裕史	監查役
廣瀨 雄吾	執行役員

# スター・マイカ・アセットマネジメント株式会社

氏名	役 職 名
小林 裕	代表取締役社長
長谷 学	取締役

## スター・マイカ・レジデンス株式会社

氏名	役職名
水永 政志	代表取締役社長
廣瀨 雄吾	取締役
堀 大輔	取締役

## スター・マイカ・プロパティ株式会社

氏名	役 職 名
水永 政志	代表取締役社長
奥村 卓也	取締役
長谷 学	取締役

## スター・マイカ・アセット・パートナーズ株式会社

氏名	役 職 名
水永 政志	代表取締役社長
奥村 卓也	取締役
堀 大輔	取締役